

人才。振興農務。更爲廣東善後之方法。務請于鍾先生到時。大家鼎力。至先生所未能到之埠。由本會館代寄捐冊。俾僑胞人人得有同等機會以成此莫大之美舉。務於該捐冊寄到時。代爲分頭勸捐。無論捐得多少。請盡下月內（七月）將該捐冊及捐款寄回本灣中華總會館。或新昇隆。廣興昌。廣華安。東亞商店。以上四大商庄。各從其便。此上並候公安。

民國十四年六月一號。古巴中華總會館謹啓

鍾榮光先生行抵邊埠

古巴邊埠訪函。本埠華商會館昨接到灣京中華總會館來函。報告廣州領南大學農科主任鍾榮光君。準月廿號由灣搭第二次快車前來本埠。

南大與華僑

接函後。由梁君蘊與約同鍾啓祥鍾業林輔等君。依期齊到車站歡迎。鐘鳴四點半。車已抵站。由梁君等登車與鍾君握手。後即乘自由車返華商會館休息片時。各位僑鍾君往氣球大酒店下榻。本埠總商會館。定月之廿一號晚開會歡迎。并請鍾君發揮偉論。及演廣州影片。想屆時必有一番慶鬧云。

邊埠華僑歡迎鍾榮光先生

古巴邊埠訪函。廣州領南農大監督鍾榮光君。爲該校勸捐事。行抵本埠。月之廿一號晚。本埠華商會館。特分發傳單。召集各埠僑胞。開會歡迎。鐘鳴八點。各僑胞聯袂蒞會者六七十人。另西人男女到者十人。鐘鳴九點開會。首由梁總理宣佈開會理由。并致歡迎詞。隨請鍾

四七

君演講。并開演廣州新築各馬路及并嶺南大學各樓宇影片。所影各片。頗有可觀。西人見之。無不贊揚廣州之華麗。至鐘鳴十一點。始行演畢。休息片時。然後開茶會。並公舉陳朝競梁蘊興鍾業鄭煜等君。協同鍾君在本埠沿門勸捐。至本省鄰近如灣你。亞站眉沙等埠。則舉定鍾業梁蘊興僧鍾君乘車前往募捐云。

美對外人入籍權之解釋

管理入籍事務局長秘詠悼。昨奉到美京入籍事務總局所發判詞。謂凡在美居留之外國人。如其妻子尚在外國居住者。不論其居美久暫。不能許其入籍。誠以按照普通法理。國際法律。以及哲理學說。正當主義。均以家庭所在地為

本人確實住址。似此。則獨身居美之外人。而家人在外國者。雖有入美籍之權利。此後亦被拒絕。

中國絲茶供美漸多

紐約通信云。美京商部報告。中美商務。近年迭增。而原料亦多取給於中國。如絲茶桐油。皮革氈毯。顧繡男女鞋等輸入之數。均在加增之列。尤以絲為最多。占美國購絲總額百分之廿一。計一九廿二年時祇八兆三十七萬八千零六十九磅。價值五十六萬九千八百八十一圓。若一九廿三年時則增至一十二兆廿六萬一千五百六十一磅。價值八十三兆三十九萬五千四百廿三圓。是占美國輸入中國貨總額中百分之四十四。此或因日本地震之災而然也。中國以美